

# 今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心  
内部资料 免费交流  
中共长子县委机关刊物

2022年8月5日  
总1801期  
报头题字：

## 陈耳东在我县调研指导煤矿企业增产保供工作

本报讯 7月28日，市委副书记、市长陈耳东深入我县赵庄煤业调研指导增产保供工作。他强调，要坚决落实省委“三稳”“三不准”能源保供要求，坚持“两匹配一服从”原则，严格执行“煤八条”，牢牢守住安全生产底线，加快释放煤炭先进产能，积极推动煤炭产业绿色低碳转型，充分发挥好煤炭生产的能源保供压舱石和经济增长稳定器作用，为全方位推动高质量发展奠定坚实基础。市政府秘书长桑利刚，县委副书记、县长甄秦峰，政府办主任张宇锋等一同参加。

陈耳东一行来到调度指挥中心，听取企业负责人关于企业降本增效、智能化改造等情况汇报，了解煤炭价格走势，详细询问近期生产安排、产量增长情况。

陈耳东强调，做好增产保供工作，是必须不折不扣完成的重大政治任务，要切实扛起职责使命，主动担当作为，合理安排采掘衔接和生产计划，科学组织设备检修，保持正常生产节奏，均衡组织生产，持续推动煤炭生产挖潜增效。

要牢牢守住安全生产底线，不折不扣履行安全生产主体责任，健全完善从企业法人、矿长到关键岗位负责人工等自上而下的安全生产责任体系，实现安全生产“横向到底、纵向到底”。要坚持把安全生产工作与推进措施同安排、同落实、同检查，持续加大投入，推进标准化建设，严格做好矿井防治水工作，及时消除重大安全隐患，全面提升灾害治理能力和安全生产工作能力。要煤炭市场宝贵窗口期，密切关注市场变化，用电需求有序，有序推进产能核增和证照办理，紧盯目标任务，倒排计划，科学有序组织生产，强化产销协同配合，确保煤炭连续稳定供应。要加快推动煤炭行业高质量发展设备改造、技术创新、高效管理，精准施策提质增效，企业迈过“生存线”达到“发展线”，以企业发展韧性应市场不确定性，为全市经济运行和能源保供提供有力支撑。以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

马赛 少

## 县领导开展“八一”走访慰问活动

本报讯 8月1日，县委书记郭强，县委副书记、甄秦峰带领县四套班子领导分两路看望慰问了官兵、现役军属、退役军人、烈属老人，向他们致以节日问候和崇高敬意，为他们送去党和政府的关怀爱。李峰、吴斌、申丽光、宋晓明、王华庆、张树军领导一同参加。

郭强一行先后来到县人武部、消防大队看望广大指战员，与他们亲切交谈，详细了解官兵训练、训练、工作等情况，向他们致以节日问候，为长子经济社会发展所作的贡献表示感谢。希望广大官兵忠实践行习近平总书记强军思想，继续发扬人民军队的优良传统，强化使命担当，履行职责，为长子各项事业发展作出新的贡献。郭强指出，县委、县政府将一如既往、做好拥军优属工作，切实帮助部队排忧解难，完善退役军人服务保障体系，不断巩固军政军结的大好局面。

2岁的困难伤残退役军人冯文文精神矍铄，郭强了解他的日常生活情况、身体状况。他要求，有关方面要主动作为，勇于担当，严格落实各项优抚政策，解决困难退役军人的生产生活问题。希望广大退役军人始终保持军人本色，继续发扬优良传统，为全社会发展再立新功。在边海防现役军属石红斌家中，郭强与其亲切交谈，问冷暖，详细了解军属的生活情况和现役的服役情况，并对他们的支持家人踊跃参军、报效国家表示赞赏。他指出，各级党委和政府要带着责任、感情支持国防建设，用扎实的工作、优质的服务解决现役军人的后顾之忧。

在县光荣院，甄秦峰一行详细询问了老同志们的状况和生活情况，并叮嘱工作人员要照顾好他们



的饮食起居，多关心他们的身体状况和生活需求，让他们安享晚年。在驻县武警中队，甄秦峰为全体官兵送上了节日的问候，感谢他们恪尽职守，为保一方平安所作出的奉献，希望他们继续发扬忠诚履职、勇于担当的优良作风，不断在抢险救灾、维护社会稳定等方面发挥积极作用。

在石哲镇，甄秦峰一行先后来到现役军属樊建军和困难退役军人岳增玲家中，详细了解他们的生活和存在困难，并叮嘱随行人员要多关心他们的生活，多了解他们的诉求，切实解决他们在工作与生活中遇到的困难，真正将党和政府的关怀落到实处。

陈雨彤 郭晓俊

### 防控疫情 · 长子在行动

郭强就贯彻落实省委第九十六次疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议和市委疫情防控专题会精神要求

## 克服麻痹思想松劲心态 织密常态化疫情防控网

本报讯 8月3日，我县在收听收看省委第九十六次疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议、市委疫情防控专题会后，县委书记郭强立即就全县疫情防控重点工作进行安排部署。他要求，要认真贯彻落实省委、市委疫情防控专题会议精神，把疫情防控工作作为重中之重，坚决克服麻痹思想、松劲心态，强化责任担当，狠抓工作落实，严格落实疫情防控要求，织密织牢常态化疫情防控网。

郭强强调，要紧盯重点行业、重点人员防疫管理，严格做好公共场所“场所码”扫码查验工作，采取有效措施保障暑期学生安全有序流动，切断所有可能的疫情传播渠道。要持续推进疫苗接种，扎实做好60岁以上人群的疫苗接种工作，切实提升接种覆盖率，筑牢全民免疫屏障。要定期召开专班例会，认真督查，抓好问题整

改。要倡导婚事新办、丧事简办、余事不办，减少不必要的聚会，从严从紧、从细从实抓好疫情防控各项工作，坚决守好长子阵地。

县领导甄秦峰、李峰、牛浩刚、刘爱红、余伟元、胡红星、牛艳丽、张树军，政府办主任张宇锋，各乡镇（服务中心）和县直有关单位负责人在政府五楼会议室参加收听收看。

王雪瑶 陈雨彤

就贯彻落实全市建设交通强市工作推进会精神要求

## 全力推进道路建设项目 为建设交通强市贡献力量

本报讯 8月4日，我县在组织收听收看全市建设交通强市工作推进会后，县委书记郭强立即就建设交通强市工作进行安排部署。他强调，交通建设摆在重要位置，不断完善科学合理的机制，为人民群众出行创造更加安全的交通环境。

郭强指出，建设交通强市事关经济社会发展全局，关系全局、影响长远。近年来，全县上下坚

持交通建设摆在重要位置，抢抓机遇，乘势而为，交通建设取得了显著成效，交通基础设施建设取得了一定成绩。

郭强要求，要加强作风建设，强化责任担当，抓好抓实我县各项道路建设工作。要把县域内省道拓宽改造工作提上日程，进一步提升我县干线公路服务水平，切实改善交通出行条件。要加快旅游公路建设，科学规划，统筹结合，助力旅游产业可持续发展。要推进开发区道路建设，加快手续完善，为项目建设和产业发展创造良好的基础设施硬环境，让项目引进来得下、建得好、留得住。

善物流网络同步推进，保障产业链供应链畅通运转。要加强道路项目谋划，提高服务意识，做好要素保障，主动向上对接，争取资金支持，为项目顺利推进创造良好环境。要强化交通管理，明确责任单位，梳理完善管理体制、相关政策，为人民群众出行创造更加安全的公路交通环境，为加快交通强市建设贡献长子力量。

县领导甄秦峰、石凌雁、王宇红、史宇荣、余伟元、王华庆、李瑞栋、李伟，政府办主任张宇锋等在政府五楼会议室收听收看。

## 我县召开抓党建基层治理能力提升专项行动汇报会

本报讯 7月30日，我在县县委三楼会议室开抓党建促基层治理能力提升专项行动汇报会，听取了各乡镇（服务中心）农村集体资产“清化收”工作进展情况汇报，研究解决存在的问题，并对下一步工作进行安排部署。县委书记郭强出席会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于基层治理重要论述，认真落实省委、市委部署要求，坚持党建引领，夯实基层基础，确保农村集体“清化收”工作取得实效。

会上，牛浩刚传达学习了全省抓党建促基层治理能力提升专项行动第六次工作调度会议精神；李峰通报了全县“清化收”工作进展情况，并对下一步工作进行安排部署；各乡镇（服务中心）依次汇报了“清化收”工作进展情况，存在问题和下一步工作计划。

郭强指出，农村集体资产“清化收”工作是富民强村的重要举措，也是实现乡村振兴的重要保障，更是在实践中锤炼干部、检验基层治理能力的重要标尺。他要求，各乡镇（服务中心）要进一步压实政治担当和责任意识，聚焦短板弱项，加大工作力度，持续释放集体经济活力，破解经济发展难题。要坚持因地制宜，精准施策，进一步创新工作机制，切实发挥工作专班作用，认真学习借鉴各地“清化收”工作的好做法、好经验，积极行动，多措并举，加快推进全县“清化收”工作。各职能部门要各司其职，各负其责，密切配合，靠前服务，沉下身子，袖子，一抓到底。县委专项行动各督导组要强化督导检查，对重点、难点工作和阶段性任务进行跟踪督查、全程指导，及时反馈发现的问题，并抓好整改落实，全力以赴把“清化收”各项工作抓实抓细，为全方位推动我县高质量发展、打造现代行山水名城长子示范区奠定坚实基础。

县领导石凌雁、牛浩刚、余伟元、李晋平出席。各乡镇（服务中心）党委书记、相关单位负责人、县专项行动各督导组组长参加会议。

王雪瑶 郭晓俊